
Die mehr als 1.900 Mitarbeiter/innen der BT Berlin Transport erbringen Fahrdienstleistungen im 
Konzern der BVG in den Sparten Bus und U-Bahn. Mit ihrer Fahrleistung hat sich die BT als 
wichtiger Partner im ÖPNV in der Metropole Berlin etabliert. Durch ihren virtuellen Betriebshof 
gehört die BT zu den modernsten Transportunternehmen Europas. 

 

Zur Unterstützung des Personalmanagements suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
einen engagierten 

Referent Personal Grundsatz (m/w/d) 

 

Ihre Leidenschaft ist die Personalarbeit? Dann bewerben Sie sich bei uns 

 
Ihre Aufgaben 

 
 

 Sie wirken bei Grundsatzfragen sowie der Umsetzung von tarifvertraglichen 
Anpassungen mit  
 

 Sie suchen und finden Lösungen für Personalthemen von grundsätzlicher Bedeutung 
und Sonderfällen sowie bei personalpolitischen Grundsatzfragen  

 

 Sie unterstützen die jährlichen Prüfungen durch die Wirtschaftsprüfer insbesondere 
des Jahresabschlusses durch die Aufbereitung von Unterlagen und deren 
fristgerechter Übergabe im Zusammenwirken mit der Finanzbuchhaltung  

 

 Sie begleiten die Prüfungen durch Finanzamt, Deutsche RV etc. einschließlich der 
Aufbereitung der Unterlagen und fristgerechten Übergabe der Daten (elektronisch 
gestützt) 

 

 Sie wirken bei der Personalkostenplanung und Analyse der Personalkosten mit 
 
 

 Sie arbeiten mit dem externen Datenschutzbeauftragten zusammen und 
organisieren u.a. interne Schulungen der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

 
 

Ihr Profil 
 

 Sie verfügen über ein erfolgreich abgeschlossenes Hoch- oder Fachhochschulstudium 
der Fachrichtung Betriebswirtschaft oder eine vergleichbare Qualifikation sowie 
mehrjährige einschlägige Berufserfahrung im Personalwesen 

 

 Sie haben umfassende Kenntnisse im Arbeits-, Steuer- und Sozialversicherungsrecht 
sowie Kenntnisse im Bereich des Datenschutzes 
 

 Sie haben sehr gute Kenntnisse und Fertigkeiten im Umgang mit fachspezifischen IT-
Anwendungen; idealerweise im Lohnabrechnungsprogramm LOGA  

 

 Sie verfügen über eine strukturierte, selbständige und lösungsorientierte 
Arbeitsweise 
 
 

 Sie verfügen über soziale Sensibilität sowie ein hohes Maß an 
Dienstleistungsorientierung 
 



 

Was Sie bei uns erwarten dürfen 
 

 Sie arbeiten in einem freundlichen und qualifizierten Team, in dem Sie 
anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeiten übernehmen 
 

 Sie erhalten Gestaltungsspielraum für die Umsetzung eigener Ideen und 
Selbstorientierung in Ihrem Verantwortungsbereich 
 

 Eine auf Langfristigkeit ausgelegte Stelle 
 

 Ein moderner Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten und guten 
Weiterbildungsmöglichkeiten 

 
 
Wenn es Ihnen gefällt, sich in ein Unternehmen mit flachen Hierarchien einzubringen, dann sollten 
wir uns kennenlernen. Uns ist die soziale Verantwortung gegenüber unseren Mitarbeitern wichtig. 
Wir haben uns Chancengleichheit und die berufliche Förderung von Frauen zum Ziel gesetzt. 
Deshalb sind wir besonders an Bewerbungen von Frauen interessiert. Ausdrücklich erwünscht sind 
auch Bewerbungen von Menschen mit Migrationshintergrund, die die Voraussetzungen erfüllen. 
Schwerbehinderte Menschen werden bei entsprechender Eignung bevorzugt.  
 
Bewerben Sie sich bitte – ausschließlich online – mit vollständigen aussagekräftigen Unterlagen, 
Ihrer Gehaltsvorstellung und dem möglichen Eintrittstermin bis zum 23.06.2021 bei:  
 

Herrn Dirk Roeske 

- Teamleiter Personal -  
BT Berlin Transport GmbH – Bereich Personal 
einstellung@berlintransport.de 

www.berlintransport.de 

 

mailto:einstellung@berlintransport.de

